

## 东亚运动会射击收官

## 中国队包揽八枚金牌

新华社天津10月10日电 (记者苏斌 翟永冠)东亚运动会射击项目10日迎来收官之战。中国队以一环的优势获得女子10米气手枪团体冠军。随后的个人赛中,孤军作战的苏玉玲不负众望,以196环获金牌。至此该项目8枚金牌全部被中国队枪手射落。

在个人资格赛暨团体决赛中,参加了去年伦敦奥运会的苏玉玲发挥较为稳定,第一组便以满环开场,并最终以385环排名第一。

“个人资格赛开局连续12个10环是苏玉玲最好的一次,整场385环也是她今年最高的一场。全运会后这么短时间恢复到这种水平还是不错的,”中国射击队教练薛保全说。

相比起苏玉玲,另两位中国队选手任洁和周庆媛的发挥则有些失常,未能晋级个人决赛。特别是17岁的周庆媛,接连打出8环,还在最后一组打出7环的低分。

“周庆媛很有潜力,我个人感觉之前3个项目发挥很完美,因此这场运动员们也想发挥好一些,她们的自身要求也会很高。在场上和自身感觉不太一样后,她们没有处理好,毕竟还是年轻,”薛保全说。

中国队最终以总成绩1131环拿到团体冠军,中华台北队和日本队以1130环和1124环分获二、三名。

随后进行的个人决赛,孤军奋战的苏玉玲开场后状态有些起伏,甚至在第五枪打出了全场最低分7.3环。不过赛后接受采访时,苏玉玲并没有将其归因于一个人作战而产生的巨大压力。

“资格赛成绩不计入决赛,大家都是在同一起跑线上,也没有什么压力,那一枪主要是自己动作没有做好,”苏玉玲说。

与第一名相差3.2环的巨大差距并没有让苏玉玲退缩。凭借之后两枪的10.5环和10.8环,她开启了“逆转之旅”,并最终站上了最高领奖台。

第12枪,苏玉玲在打出10.7环后,终于从追赶者变成了领先者。此后4枪,留在场上的几名选手的发挥不约而同地出现波动,没有一个人能够跨过10环这个坎。

“决赛就是我打得差别人打得更差而已,”苏玉玲说。

僵局之下,苏玉玲却在一点点巩固自己的领先优势。终极PK前,苏玉玲已领先中华台北队选手1.9环,而在后者倒数第二枪打出8.9环后,冠军之争毫无悬念。

不过对于苏玉玲在决赛中的表现,薛保全并不满意。“虽然拿到第一,但这样的成绩在国际比赛中是不行的,我们回去之后还要好好总结,”他说。



苏玉玲在领奖台上

郎平率恒大女排出征世俱杯  
七大国手火线加盟

本报综合消息 如果恒大足球队如愿获得亚冠冠军,他们将代表中超、代表亚洲出现在明年的世俱杯上。不过,现在恒大女排领先了男子足球队一步——北京时间昨天,2013年世界女排俱乐部锦标赛将在瑞士苏黎世打响,郎平率领的恒大女排代表中国和亚洲出现在该赛事上。最引人注目的是,七大国手火线加盟恒大女排,配以3大外援,让人对这支恒大女排的世俱杯前景充满了期待。

此前,亚洲女排球队在该赛事中战绩平平,2010年和2011年两度参赛的泰国俱乐部以及2012年首次出战的天津女排均获得第五。恒大女排作为2011至2012赛季全国女排联赛冠军,首次获得代表中国出战亚俱

杯的机会。今年5月,恒大在亚俱杯上以全胜战绩折桂,从而一举获得世俱赛入场券,成为继天津女排之后,国内第二支有机会在世俱舞台亮相的中国球队。

为了使恒大能够代表中国取得好成绩,在排管中心的协调下,河南队主攻手朱婷、江苏队的惠若琪、福建队的副攻手徐云丽、八一队的副攻手杨珺菁、北京队接应二传手曾春蕾、八一队二传手沈静思和辽宁队自由人张娴均临时加盟恒大。如此阵容再加上新赛季加盟的古伊吉、霍奇、福赛特3名外援,以及王男和王婷两名内援,恒大女排的阵容目前俨然就是一支国家队。只要恒大女排在本次赛事中闯进半决赛,就将创下亚洲球队在世俱杯赛场的最佳战绩。

(孔宁)

三星杯世界围棋大师赛八强战  
中国完胜韩国

之战,被韩国媒体推为最重点对局。

朴廷桓昨天执黑先行,开局不久即强行冲断作战,自信心非常足,似乎是在必胜信念的支撑之下,朴廷桓后来越下越猛,95手强行出动,打起了杀中央白龙的主意。在局面非常被动的时候,时越的冷静发挥作用。朴廷桓倒是因为形势乐观而头脑发热,一度准备把右边和中央全部吃掉。过贪了。朴廷桓冲动之际,时越132手左边扳出,主导了一场转换,大龙顺利摆脱困境,形势瞬间逆转。

在得到优势以后,时越收兵过早,而又在官子阶段连续失误。在左上定型后,忽然发现形势竟又逆转。无奈之下,时越在中央扳进黑腹地,放出了胜负手。非常刺激的场面出现了,整盘棋的胜负将由左边的实战死活题决定。朴廷桓号称“韩国死活题第一人”,关键时刻他的第217手算错了,左边腹地内白棋活出。朴廷桓238手时投子认输。

昨天最为解气的一盘棋是邬光亚痛击安成浚。上轮安成浚赢棋以后被问到关于对手的问题。他的回答竟然是“我后天再来接受采访”。安成浚没把对手放在眼里,昨天邬光亚马上在棋盘上给他上了一课,整盘棋下来,安成浚的黑棋被吃得惨不忍睹。安成浚昨天为年轻付出了代价。

(夏雨)

中国棋手时越在比赛中表情冷酷

本报综合消息 10月10日,第18届“三星车险杯”世界围棋大师赛8强战在韩国大田三星研修院进行。中国4位棋手与韩国4位棋手捉对厮杀,最终中方占得上风,时越、邬光亚、唐韦星胜出,邱峻负于李世石,四强形成中国90后三杰围剿李世石的局面。

上一轮比赛韩国棋手出人意料地爆发了一下,打了中国队一个4:1。中国的知名棋手纷纷退场,一年来很受伤的韩国媒体顿时极为兴奋。在仅刚刚产生8强的时候就喊出了夺冠的口号。他们的理由是,韩国前三人都在,而中国前十内仅有时越一人。

于是,昨天时越与韩国排名第一朴廷桓

## 俱乐部高层确认山西中宇新赛季留守太原

新华社北京10月10日电(记者李博闻)记者10日联系山西中宇俱乐部一位负责人,该负责人表示基本上确认俱乐部新赛季将留在山西,但关于主场设置和场馆安保等细节问题,俱乐部近日将与省体育局方面进行协商,还需要一定的手续工作。

关于近日网上流传的“由于山西省体育局不肯放行,新赛季中宇男篮只能继续留守太原征战新赛季CBA联赛”的说法,该负责人基本表示认同,并称虽然有山西企业表示出购买意愿,但俱乐部目前仍未接到任何一家企业的报价方案。至于原因,是这些企业的报价无法达到俱乐部评估价格和北控收购价格。而当记者就俱乐部去留问题致电中国篮协相关领导询问时,电话却一直处于关机状态。

态。

从今年年初以来,山西中宇俱乐部、山西省体育局以及北控集团关于球队去留问题的争论就没消停过,先有俱乐部炮轰山西省体育局手握参赛审批权进行行政干预,后有省体育局指出中宇与北控签订协议缺乏前置性条件,中间还穿插着本地企业(山西汾酒集团)欲全资收购中宇俱乐部100%股权的声明。一个要走,一个要留,双方的拉锯战似乎陷入僵局,中国篮协则表态愿意尽快促成解决此事。

据记者了解,山西中宇俱乐部的球员现在还在原有的训练基地备战新赛季CBA联赛,俱乐部也已经聘请了曾执教过青岛和新疆等球队的知名教练王伟力担任新主帅。

丁俊晖获台协五万美元奖金  
称未来将专注大型赛事

本报综合消息 北京时间10月10日,为了表彰丁俊晖在世界斯诺克上海大师赛以及刘莎莎在世界9球中国公开赛上夺冠,中国台协联手星牌集团对两位冠军进行了表彰。丁俊晖获奖励5万美元奖金,亚军肖国栋获1万美元奖金;刘莎莎获2万美元奖金。

在上海夺冠之后,丁俊晖又回到英国,参加了国锦赛资格赛以及德国的PTC赛事,不仅成功打进国锦赛正赛,还获得PTC亚军。对于最近的状态,丁俊晖感慨,“尽量去打好比赛,也没什么时间去调整,最近状态保持也可以,所以能多休息就休息。”

回到英国之后,丁俊晖的状态似乎保持很好,接下来是否还能有更好表现?“回去之后状态基本还在,毕竟上海大师赛之前有很长一段时间的训练。现在提前回来,也是为了能休息好,调整时差,接下来有好几个比赛,没有时间让我去调整,可能会稍微差点。”

回国之后,丁俊晖只能做简短调整,12号就要去印度,参加即将于14日开打的印度公开赛,之后还有APTC郑州站以及月底的成都国锦赛。如此密集的赛事,丁俊晖能否适应下来呢?

“我个人不建议每一周都有比赛,球员太过奔波,赶着去打比赛,那不会太好。因为球员都比较专注于大型赛事,而那些小型赛事球员



丁俊晖在表彰会上讲话

是不得不参加的,如果换成网球,球员不会为了一点点积分去参加一个小的巡回赛。排名靠前的选手一年也基本打几个大型的赛事,他们的重心就是重点赛事。小的巡回赛,他们就当作是练习赛,而不是为了参赛而参赛。”

如此多的比赛,对于丁俊晖而言,就可能面临着选择,那哪些比赛是他个人比较看重的呢?“一年下来也就十多站大型比赛,如果除掉PTC赛事,球员们是有足够多的时间来准备比赛。我还是会专注主要的大型赛事。”丁俊晖说。

(刘茜)